166

. . Hampumbps: 0,05 X 10=0,5
; 3,726 X 100=372,5
0,00567 X 1000=>5,67
23,56 X 10000=235600.

If}m.mbpu 3a yupaiuenie.
a) 999X 0,00001=0,00999.
6) 0,0004% 50000=20. _
8) 1000,101 X 404—=404040,804.
™) 1,004 1,004=1,00816.
‘a). 2,123 6,15=13,05645.
e) 0,0041<0,00014=0,000000574%.
®) 0, 234 X 0,0345=—0,008073.
3) 0, 903)(3 00001=2,70900903.
i) 56900,2% 1,009=57412,3018.
H) (0,574—{—36,42—{—67,0302) X 0,0524=5,45086808.

ABAEHIE Ch AECATHYHBL APOBH.

128, Mpu- gbaewie cv pecamuunsy gpodu mplhbsn
mpveli u 266-mh Apodu aa upuscesems av equaKssl name-
nameau, wocAb ja ommarnems sauamsiu-ms u Aw Ab-
UM KARTO YDABL WUCAQ; HATHACHO-TIO UACTNHO We O Je
UCKAWO-TN: 3A4TO-TO, N0 TNPHBOKAAHIE APOOGH-THI BB
eAHAKBBD SHAMEHATEAL, KATO OTMAXHEMD SaNATHIA-THI
(MAM PaBHBI-THI 3HAMEHATEAN) BH ABAUMO-TO U Abau-
TeAd, TiM NLATH CA YBEAMYATH 0 EAHAKBO WHCAN NATH;
CABAOBAT. YACTHO-TO YMCAO HE UIe CA MSMBHM 0TDH TOBA.

Mpumbps. Aa cn paspban 12,48 wa 0,24,

- 12,48: 0, %=—=""""/.—b8
3auro-10 12, 48: 0 24-—""’/“,n L M/ T e

/100 100

= __,

Tyks camo-10 gbiicraie B AOBEAE A0 TOBA, YTO-TO Bh Aa-
ACHBI-THI YACAR 3AMATHIH-THI CAMBI 0T ce0e CH CH YHHYTOKUX X,
Mpambpn. Aa ca paspbau 4,8 wa 0,025.
4,8:0, 020—4 800:110085 <220/ P W= 4y
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